
 
 
 

 

ATA DA 4ª (QUARTA) SESSÃO ORDINÁRIA DA 4ª (QUARTA) SESSÃO 
LEGISLATIVA DA CÂMARA MUNICIPAL DE MARCO – CEARÁ. 
 
Aos 02 (dois) dias do mês de março, do ano de 2020 (dois mil e vinte), às 17h00 

(dezessete) horas, no Plenário Geraldo Bastos Osterno, na Rua Rios S/N, realizou-se 

a 4ª (quarta) Sessão Ordinária da 4ª (quarta) Sessão Legislativa, sob a presidência do 

Excelentíssimo Senhor Presidente Francisco Robério Vasconcelos e secretariada 

pelo Senhor Primeiro Secretário Antônio Ademar Alencar Neto. Chegada a hora 

regimental, o Excelentíssimo Senhor Presidente autorizou o Senhor Primeiro 

Secretário a fazer a chamada dos Senhores Vereadores. Estiveram presentes os 

seguintes Vereadores: Francisco Robério Vasconcelos, Presidente; Iná Maria Macêdo 

Osterno, Vice-Presidente; Antônio Ademar Alencar Neto, Primeiro Secretário; Manuel 

Fredney Rios, Segundo Secretário; Edilson dos Santos Vasconcelos; Edmilson 

Leocádio Sampaio; João Batista Viana; José Erasmo Ramos Soares; René Osterno 

Rios; Rusemberg Gomes Guimarães; e, Socorro Osterno Neves. Constatado quórum 

regimental, o Excelentíssimo Senhor Presidente abriu a Sessão, invocando a 

proteção e as bênçãos de Deus sobre os trabalhos da Casa Legislativa. Em seguida, 

solicitou do Senhor Primeiro Secretário que proferisse a leitura das atas da Sessão 

Ordinária anterior e da Sessão Extraordinária do dia 18 de fevereiro do ano em curso, 

que, após lidas, feita a verificação de quórum e constatada a presença da maioria 

absoluta dos membros da Câmara, foram submetidas pelo Excelentíssimo Senhor 

Presidente à discussão e votação do Plenário, sendo aprovadas sem discussão e 

assinadas, a ata da Sessão Ordinária anterior, pela Senhora Vereadora Iná Maria 

Macêdo Osterno – Vice-Presidente, em exercício da presidência durante os trabalhos 

–  e pelo Senhor Primeiro Secretário, e a ata da Sessão Extraordinária, pelo 

Excelentíssimo Senhor Presidente e pelo Senhor Primeiro Secretário. Sequenciando, 

o Excelentíssimo Senhor Presidente iniciou o Pequeno Expediente, ordenando o 

Senhor Primeiro Secretário a dar conhecimento ao Plenário de todas as matérias que 

deram entrada na Casa, em virtude da inexistência de correspondências. Na 

oportunidade, o Senhor Primeiro Secretário leu as seguintes proposições: Projeto de 

Resolução nº 002, de 27 de fevereiro de 2020, de autoria do Senhor Vereador José 

Erasmo Ramos Soares, que autoriza a realização de capacitação destinada aos 

Vereadores em início de mandato, a se realizar no primeiro ano de cada legislatura, e 

dá outras providências, protocolizado sob o nº 1.835/2020, em 27.02.2020; e, 

Indicação nº 003/2020, de 11 de fevereiro de 2020, de autoria do Senhor Vereador 

Presidente Francisco Robério Vasconcelos, indicando ao Chefe do Poder Executivo 

que se dignasse de enviar Projeto de Lei no sentido de denominar as ruas do Distrito 

de Panacuí, neste Município, protocolizada sob o nº 1.825/2020, em 13.02.2020. 

Prosseguindo, o Excelentíssimo Senhor Presidente, nos termos do Art. 118, do RI, 

informou aos seus Pares que o Projeto de Resolução nº 002/2020 ficaria aguardando 

emendas por 04 (quatro) dias e, posteriormente, seria encaminhado pela presidência 

às Comissões, e, em seguida, encaminhou a Indicação nº 003/2020 ao Órgão 

competente. Na sequência, o Senhor Presidente, observando a inexistência de 



 
 
 

 

Vereadores inscritos para uso da palavra na tribuna no Grande Expediente, e 

observando, ainda, a inexistência de matérias a serem discutidas e deliberadas na 

Ordem do Dia, agradeceu a Deus, pela sua proteção, e aos Senhores Vereadores, 

por suas participações, e convidou-os para a Sessão Ordinária a realizar-se no dia 09 

(nove) de março de 2020, em horário regimental. Em seguida, declarou encerrada a 

Sessão. Para constar, Eu, _____________________________, Antônio Ademar 

Alencar Neto (Primeiro Secretário), lavrei a presente ata que, após lida e aprovada, 

vai assinada por mim e pelo Excelentíssimo Senhor Presidente.                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                   

Sala das Sessões, em 02 (dois) de março de 2020.  

Francisco Robério Vasconcelos – Presidente: 

Antônio Ademar Alencar Neto – Primeiro Secretário: 
  

 


